

ПРЕДГОВОР

Подстакнут туризмом уопште, базирајући се на спајање туризма са културним приказом наше земље, жеља за приказом културног туризма везаног за Србију и Црну Гору представља главни мотив за избор Српског народног позоришта као оквир везан за културни туризам.

Захвалио бих се Маркетинг служби Српског народног позоришта и њиховој великој жељи за излазак у сусрет, њиховој помоћи, љубазности и жељи да се било који податак не протумачи погрешно.

УВОД

Предмет

Предмет семинарског рада јесте приказ посећености Српског народног позоришта, његову историју и развој као и садржаја који је Српско народно позориште у протеклим сезонама приказивало и колико су те сезоне биле посећене по сегментима. Предмет овог рада јесте и утицај проблема са којима је Српско народно позориште сусретало и мере које су се подузимале како би се ти проблеми решили.

Циљ

Циљ рада је да прикаже утицај Српског народног позоришта на туризам Новог Сада и околине, на развој културног вида туризма и створи жељу у самим посетиоцима. Односно да укаже да ли је до сада било и каквих ефеката у туризму, колико су туристичке организације уочиле могућност и потенцијал Српског народног позоришта да буде саставни део културног у неку руку културно – историјске целине коју посећују туристи примарно мотивисани културним туризмом.

Задатак

Задатак овог рада је да кроз приказ постојећег стања активности Српског народног позоришта укаже на значај и оживљавање и овог вида туризма у Новом Саду и још веће могућности које се могу остварити.

Методи

Методи рада који су примењени приликом израде семинарског рада су коришћење литературних података као и претраживање Интернета.

ТУРИСТИЧКО – ГЕОГРАФСКИ ПОЛОЖАЈ

Нови Сад се налази између 19° 51' источне географске дужине и 45° 20' северне географске ширине, у источном делу Европе, у Србији, на левој обали Дунава у Војводини, тачније Јужној Бачкој, односно између 1.252. и 1.262 километра дунавског тока и ушћу у Дунав једног од магистралних канала Дунав-Тиса-Дунав. Нови Сад је главни је град Војводине.

Са 16 приградских насеља, подручје града Новог Сада обухвата површину од 699 км². Други по величини град у држави, уједно је и административни, индустријски, привредни, трговински и универзитетски и културно-историјски центар. Нови Сад је важан саобраћајни чвор знатног робног и путничког промета. Град је повезан са више приградских насеља. Налази се у систему међународне железнице (нпр. правац Будимпешта-Београд-Бар). Између осталих, налази се на међународном путу Е-75 (Будимпешта-Београд-Ниш), а у непосредној близини је и ауто-пут Е-70 (Загреб-Београд).

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com